Falls Sie kein Mitglied des Fördervereins sein möchten, diesen aber trotzdem finanziell unterstützen wollen, freuen wir uns über Ihre einmalige oder regelmäßige Spende:

Vorname / Name:
Straße:
PLZ / Wohnort:
Datum / Unterschrift
Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch Lastschrift
An den Förderverein der Fußballabteilung der DJK Blau-Weiß Büderich e.V.
Hiermit ermächtige ich Sie widerruflich, den Betrag von €, monatlich / jährlich / einmalig (nicht zutreffendes bitte streichen) zu Lasten meines Kontos IBAN
durch Lastschrift einzuziehen. Falls mein Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung.
Datum / Unterschrift



Förderverein der Fußballabteilung der DJK Blau-Weiß Büderich e.V.

Der Mitgliedsbeitrag beträgt im Jahr 12 €. Darüber hinaus ist es möglich, weitere Beträge zu spenden oder auch als Nichtmitglied des Vereins, diesem Gelder zur Verfügung zu stellen.

Die geleisteten Zahlungen werden ausschließlich für den gemeinnützigen Vereinszweck verwendet.

Die Verwendung der Gelder wird geprüft. Bei der Jahreshauptversammlung wird ein entsprechender Bericht vorgestellt.

Um die Buchführung des Vereins zu vereinfachen, bitten wir Sie, die vorbereitete Einzugsermächtigung mit der Beitrittserklärung einzureichen.

Der von Ihnen festgelegte Betrag wird jeweils im Januar eines Jahres abgebucht. Bei Eintritt im laufenden Kalenderjahr wird im Januar des folgenden Jahres der bis dahin angefallene Beitrag rückwirkend eingezogen.

Denken Sie bitte daran, uns ggf. eine Änderung Ihrer Bankverbindung oder Kontonummer mitzuteilen.

Wir danken für Ihre Unterstützung und verbleiben mit freundlichem Gruß

Torsten Haarhoff

1. Vorsitzender

Andree Bastert

2. Vorsitzender

Förderverein der Fußballabteilung der DJK Blau-Weiß Büderich e.V. 59457 Werl-Büderich Telefon: 02922-9279605 Bankverbindung: Sparkasse Werl, Kontonummer 808956

Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Förderverein der Fußballabteilung der DJK Blau-Weiß Büderich e.V.

Vorname / Name:	
Straße:	
PLZ / Wohnort:	
Geburtsdatum:	(freiwillige Angabe)
Datum / Unterschr	ift

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch Lastschrift

An den Förderverein der Fußballabteilung der DJK Blau-Weiß Büderich e.V.

Hiermit ermächtige ich Sie widerruflich, den von mir zu entrichtenden jährlichen Mitgliedsbeitrag in Höhe von 12 € sowie eine monatliche/
jährliche Spende (nicht zutreffendes bitte streichen) in Höhe von
€ bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos IBAN
durch Lastschrift einzuzie-
hen. Falls mein Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Ein-
lösung.

Datum / Unterschrift